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RECIBO DE ENTREGA DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (E.P.I)
Número do Projeto:


       Nome do Trabalhador:
Função:
Recebi da Fundação de Apoio à Tecnologia e Ciência – FATEC, para serem usados no desempenho de minhas funções os EPI’s, conforme NR 06, Portaria 3.214, Lei 6.514, abaixo especificados, para minha utilização, conservação e troca quando danificados.
Estou ciente e de pleno acordo de que sou o responsável pela guarda e conservação dos mesmos, devendo usá-los somente nos ambientes e horários de trabalho, e os indenizarei em seu valor integral por perda ou danos a eles causados, que não sejam decorrentes da indenização referida, no caso do meu não cumprimento ao acima disposto.

Estou ciente de que o não uso desses EPI’s será considerado insubordinação, sujeita às sanções disciplinares previstas na legislação trabalhista, conforme Art. 482, letra h, da CLT. Minha assinatura ou rubrica no local indicado confirmam minha concordância.

Recebi, gratuitamente, os materiais abaixo discriminados.
	ENTREGA DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL
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C.A: Certificado de Aprovação do Ministério do Trabalho. O número consta no equipamento.
NOTA: O presente RECIBO deverá ser preenchido e assinado a cada vez que ocorrer entrega de EPI. Este, deverá ser enviado à FATEC, após preenchido.
Exemplos de EPI’s: Luvas, Óculos de proteção, Protetor auditivo, Botas, máscaras, capacetes, entre outros.
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